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účastnický rekord             (str. 7)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již dnes se po prázdninové pauze
otevřel krytý bazén pro širokou veřejnost. Odstávka byla i letos
využita k údržbě a opravám. Opravovala se dlažba a měnil řídicí
systém technologických zařízení krytého bazénu.
V srpnu pracovníci firmy Chalupa a syn, s. r. o., Kopřivnice

opravovali keramickou dlažbu v bazénové hale. „Protože kera-
mická dlažba byla  již vlivem užívání nesoudržná s podkladem
a navíc položena v chybném spádu, museli ji pracovníci firmy
nejprve  odstranit,  poté  provedli  novou  betonovou  vrstvu,  hy-
droizolaci a následně mohli pokládat novou dlažbu. Tato oprava
přišla na 132 729 korun včetně DPH, neboť se oprava prováděla
kolem delší strany bazénu,“ přiblížil první opravu Miloš Sopuch,
vedoucí oddělení technické správy.    (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – S no-
vým  školním  rokem  dnes  vstupuje
do života novela školského zákona.
Ta zavádí mimo jiné také diskutova-
nou  inkluzi,  tedy  začleňování  dětí
s lehkým mentálním postižením do

běžných základních škol a jejich spo-
lečné  vzdělávání  v klasických  tří-
dách. Záměr ministerstva měl od za-
čátku  nejen  své  příznivce,  ale
především celou řadu kritiků. V praxi
se ale žádná velká revoluce v dosa-

vadním modelu vzdělávání nechystá.
Potvrzují to i ředitelé základních škol
na  území  Kopřivnice.  Ve  většině
místních  škol  společné  vzdělávání
zdravých  dětí  a žáků  s určitým
druhem postižení probíhá už několik

let  a jejich  počet  se  dnešním dnem
nijak dramaticky nezmění.
„My už na společném vzdělávání

pracujeme  delší  dobu  a tím  pádem
žádná  velká  změna  nenastala.  Už
v loňském  školním  roce  jsme měli

na škole sedm žáků s asistenty peda-
goga. Jeden z nich odešel, ale místo
něj nastoupil jiný, takže počet těchto
dětí zůstává stejný,“ říká ředitelka ZŠ
Milady Horákové Jana Neničková. 

(Pokračování na straně 2)

Zavedení inkluze není pro místní školy velkou změnou

Reggae v podání kapely Švihadlo prosytilo Kopřivnici náladou letního večera. Jinak ale předpouťový Bartolomějský večer
patřil místním muzikantům.                                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (cab) – Šestnáct dní zbývá do startu čtr-
náctého ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka, závodu
konaného na počest tohoto slavného atleta a nejlepšího olym-
pionika 20. století. Pokud zdraví dovolí, i v letošním roce by
měla  hlavní  běh  odstartovat  jeho  manželka  a olympijská
medailistka Dana Zátopková slavící letos již 94. narozeniny.
Běh rodným krajem Emila Zátopka se koná vždy nejbližší

sobotu k datu jeho narození (19. září 1922), kterou je letos 17.
září. Závodit se začne v devět hodin, kdy v centru města od-
startuje Lidový běh dětí i dospělých měřící 410 m. Následovat
budou závody dětí, kdy ročníky 2013 a mladší absolvují 60m
trať  a přes  další  věkové  kategorie  se  přejde  až  ke  staršímu
žactvu, jejichž závod měří 820 m.     (Pokračování na straně 7)

Start Běhu rodným krajem
Emila Zátopka klepe na dveře

Město začíná profitovat z nájmů bývalých výměníků
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba 112

tisíc korun bude činit roční výtěžek z pro-
nájmu nebytových prostor, které kopřiv-
nická radnice vybudovala v bývalé výmě-
níkové stanici na ulici Obránců míru. 
V přízemním  objektu  poblíž  křižo-

vatky  ulic Obránců míru  a Francouzské
vznikly po stavebních úpravách celkem tři
samostatné  nebytové  prostory. Největší
z nich by měla už od dnešního dne využí-
vat  podnikatelka,  která  zde  chce  pro-
vozovat pekárnu a prodejnu bezlepkového
pečiva. Od prvního října pak budou pro-
najaty další dva nebytové prostory. V jed-
nom má  vzniknout  kancelář  pojišťovny

Kooperativa  a v nejmenší  z nabízených
místností pak bude fungovat provozovna
manikúry.
Všechny  tři  nově  vzniklé  prostory

město pronajalo na dobu neurčitou s tří-
měsíční výpovědní lhůtou. Přestavba bý-
valé výměníkové stanice na komerční pro-
story stála 1 988 222 korun a byla pilotním
projektem. Možnost podobné adaptace na-
bízejí i další bývalé výměníky. Ten na ulici
Obránců míru  byl  zvolen  proto,  že  při-
rozeně  navazuje  na  další  obchodní  pro-
story na téže ulici. Otázka podobné pře-
stavby dalších výměníkových stanic bude
zvažována až po vyhodnocení fungování

stávajícího  prostoru  a na  základě  zájmu
případných nájemců.
Další dvě výměníkové stanice na ulici

Kadláčkově a Družební byly proměněny
v hromadná garážová stání. Z nabízených
14 stání pro osobní automobily byly zatím
schváleny nájemní smlouvy pro 6 z nich.
Při součtu nájemného nabídnutého jednot-
livými nájemci by město ročně mohlo za
parkování těchto šesti vozů inkasovat víc
jak 72 tisíc korun. Kapacita nových garáží
v obou  zmíněných výměníkových  stani-
cích není vyčerpána,  a tak  radní nechali
zveřejnit záměr pronájmu dalších parko-
vacích míst.     (Pokračování na straně 3)

O prázdninách se opravoval
krytý bazén, ten dnes otevřel

Nový koncept cyklogenerelu
bude představen 12. září
K o p ř i v n i c e  (hod) – Po vedení města, odborných pra-

covnících, majitelích a správcích dotčených komunikací a Po-
licii ČR bude mít možnost seznámit se se zpracovaným kon-
ceptem nového cyklogenerelu i široká veřejnost. V pondělí 12.
září v 16 hodin bude tento dokument představen na veřejném
projednávání, které se uskuteční v zasedací místnosti zastupi-
telstva v 10. patře radnice.
Na novém generelu cyklistické dopravy pro Kopřivnici pra-

cuje ostravská pobočka firmy HaskoningDHV Czech Republic,
spol. s r. o. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Ačkoliv  to  není  na  první  po-
hled  vidět,  veřejně  prospěšný
projekt  Ke  hvězdám,  jehož
cílem  je  proměna  někdejšího
depozitáře v prostoru sadu E.
Beneše  na  netradiční  galerii,
která  má  prezentovat  vý-
tvarnou tvorbu lidí s autismem
či jiným duševním onemocně-
ním,  neodpočíval  ani  během
prázdnin. 
V minulém roce se této ne-

ziskové organizaci v rekordním
čase od léta do podzimu poda-
řilo  provést  značnou  část  re-
konstrukce vnitřního prostoru
zachráněného depozitáře s ví-
cezdrojovou  investicí  ve  výši
155 712 korun. A letos se po-

dařilo  zajistit  dalších  99  000
Kč,  a to  na  venkovní  práce
s cílem  oživit  prostor  před
galerií.  Finanční  podporu  jim
opětovně poskytl Nadační fond
Hyundai a OSF Praha. „Díky
tomu ještě letos na podzim plá-
nujeme  dokončení  přístupové
cesty a stavbu dřevěné terasy,
která může sloužit i jako malé
pódium, a rozšířit tak možnosti
pořádání  nejrůznějších  akcí,“
říká Magdaléna Holubová  ze
spolku Purpura. 
Kopřivničtí radní už v mi-

nulém  týdnu  rozhodli  o za-
půjčení  36 m2 pozemků  při-
léhajících k budově někdejšího
depozitáře. 

(Pokračování na straně 3)

Purpura chce zvelebit okolí
budoucí galerie Galaxie

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
S prázdninami skončil i druhý roč-
ník  projektu  Někdo  ven???  Jeho
prostřednictvím kopřivnická radnice
ve spolupráci s dalšími subjekty na-
bídla místním  teenagerům  zajíma-
vou alternativu trávení volného času
během devíti prázdninových čtvrtků.
Celkem projekt  přilákal  nece-

lých  devět  set mladých  lidí. Vyšší
návštěvnost byla v červenci, v srpnu
některé akce utrpěly nestálostí po-
časí letošního léta. V prvním prázd-
ninovém měsíci  navštívilo  každou
z připravených  akcí  nejméně  sto
mladých lidí. 

(Pokračování na straně 2)

S prázdninami
skončil i projekt
Někdo ven???

Koncertem slovenského zpěváka Martina Haricha končil projekt Někdo ven??? Na
pódium si spontánně pozval z publika kolegu Voxela.         FOTO: D. MACHÁČEK
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Veteránská rallye
přijede v sobotu 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Mi-

lovníci  automobilové  historie  by
si měli  vyhradit  v sobotu  odpo-
ledne čas na vycházku do centra
Kopřivnice.  Právě  na  zdejší  pěší
zóně bude mít totiž 3. září po po-
ledni cíl 47. ročník Tatra Veteran
Rallye Beskydy. Oblíbený závod
historických  aut  startuje  v deset
dopoledne  na  Prostřední Bečvě.
Historické tatrovky pak po vlastní
ose vyrazí do města svého vzniku.
Program v cíli  je  naplánován  od
12 do 14 hodin a jeho součástí má
být křest nové knihy oTatře určené
dětským čtenářům.
Rallye, která se už po třiatřicáté

jede  jako Memoriál  zasloužilého
mistra  sportu  Josefa  Veřmiřov-
ského, připomene tři výročí značky
Tatra, a to 85 let Tatry 57, šest de-
setiletí T 603 a třicet  let  tatry na
Dakaru.

(Dokončení ze strany 1)
Velmi podobná je situace na všech

zdejších základních školách. Oslovení
ředitelé škol v Kopřivnici i místních
částech nezaznamenali žádný nárůst
počtu  žáků  se  specifickými  vzdělá-
vacími  potřebami. Dosavadní  praxe
bude pokračovat dál. „Máme ve tří-
dách už několik let žáky s vývojovou
poruchou  učení.  Změna  zákona  ne-
způsobila to, že by nám odešli nebo
naopak  přišli  nějací  žáci,  kteří  vy-
žadují speciální pozornost,“ říká Jan
Mužík,  ředitel  ZŠ  Emila  Zátopka.
Školy ovšem rozhodně nesložily ruce
do klína a na požadavky vyplývající
z inkluze  se  chystaly.  „K dnešnímu
dni se nás to nedotklo. Nicméně části
dětí,  které máme  vedené  jako  inte-
grované,  bude  končit  platnost  diag-
nostických zpráv a budou absolvovat
nové pedagogicko-psychologické vy-

šetření a je možné, že na základě do-
poručení z poradny v oblasti druhého
stupně podpůrných opatření se bude
něco drobného podle novely zákona
měnit.  Jsme  na  to  připraveni,“  říká
ředitel ZŠ Alšova Milan Bureš.
Ač  by  se  to  podle  některých

mediálních výstupů mohlo zdát, vy-
učování  dětí  s handicapem  není  na
místních  školách nijak zvláštní. Zá-
kladní  školy  navštěvují  nejen  žáci
s drobnými dyslektickými či logope-
dickými  problémy,  ale  také  školáci
s poruchami autistického spektra nebo
Dawnovým  syndromem. Novelizo-
vaný školský zákon zjednodušeně za-
vádí  to, že z praktických škol se od
září stanou školy základní. Oba typy
škol budou vyučovat podle stejného
vzdělávacího plánu a žáci, kteří mají
speciální  vzdělávací  potřeby,  do-
stanou individuální vzdělávací plán.

Navíc ministerstvo  slibuje,  že  bude
pro ředitele škol snazší dosáhnout na
rozpočtové prostředky určené na spe-
ciální pomůcky a především na platy
asistentů pedagogů.
Kritici  novely  školského zákona

poukazovali  také  na  negativní  dů-
sledky  na  existující  speciální  školy.
Ty místní ale žádný negativní vývoj
neregistrují. Ze speciální školy Mo-
týlek  odešli  do  běžných  základních
škol dva žáci a další tři se naopak ze
základních  škol  nechali  zapsat  do
Motýlku. „Nový systém financování
začne  fungovat  až  od  nového  roku.
Praktické důsledky budeme poznávat
během jednoho roku nebo spíše dvou
let. Zatím se nic dramatického neděje.
Podle mého názoru ale děti s mentální
poruchou budou muset  i na  základ-
ních školách být umístěny ve speci-
álních třídách. Troufnu si říci, že po-

kud  je nepovede  speciální pedagog,
bude takové společné vzdělávání v je-
jich neprospěch,“ říká ředitelka Spe-
ciální ZŠ a MŠ Motýlek Dagmar Jan-
čálková.
Úbytek žáků nezaznamenala  ani

škola  Floriána  Bayera.  Ta  je  sice
formálně běžnou základní školou, ale
historicky se věnuje žákům se speci-
álními vzdělávacími potřebami.Také
tato  škola  začíná,  počínaje  dnešním
dnem, vzdělávat žáky prvního stupně
s lehkým mentálním postižením podle
rámcového  vzdělávacího  programu
pro  základní  vzdělávání.  „Příprava
byla náročná. Museli jsme vypracovat
nový  školní  vzdělávací  program.
Upravit počty hodin, bylo potřeba do-
hledat a aplikovat doporučené obsahy
výuky a upravit  nastavení minimál-
ních  požadavků  na  žáka  a připravit
individuální  vzdělávací  plány,“

uvedla  ředitelka  školy Vlasta Gery-
ková. Ta také potvrdila, že i když byla
ta možnost, rodiče žáků nevyužili na-
bídky  zapsat  své  děti  do  běžné  zá-
kladní školy a všechny pokračují na
své dosavadní škole.
Revoluce  ve  třídách  se  nekoná,

ale většina oslovených  ředitelů  škol
se přesto k nově zavedeným pravid-
lům  staví  poměrně  rezervovaně
a poukazují například na výrazné zvý-
šení administrativní zátěže škol i sa-
motných pedagogů. „Každá drobnost
bude muset být konzultována a pro-
jednána se speciálně-pedagogickými
centry  nebo  pedagogicko-psycholo-
gickou poradnou. Nový systém na nás
bude  v tomto  ohledu  klást  velké
nároky. Navíc  je  kolem  toho  velká
spousta papírování, výkazů a zpráv,“
doplnil Jiří Stoško, ředitel ZŠ 17. lis-
topadu.

(Dokončení ze strany 1)
„Počet  je  orientační,  řídili  jsme  se  počtem

rozdaných silikonových náramků, kterých bylo
pro každou z akcí připraveno 100 kusů. Na ak-
cích ale byli  také účastnici,  kteří  náramek ne-
měli,“ říká Lenka Heráková, manažerka volno-
časových  aktivit  z kopřivnické  radnice.  Právě
barevné silikonové náramky byly i letos nejen
symbolem,  ale  také  propagačním  nástrojem
Někdo  ven??? Na  každé  z připravených  akcí
mohli účastníci získat jeden z náramků a držení
nejméně pěti z nich je pak opravňovalo účastnit
se v závěru minulého  týdne koncertu zpěváka
Martina Haricha  jako VIP  hosté. Tento  status
jim zajišťoval nejen možnost přihlížet koncertu
z VIP zóny před pódiem, ale také možnost nav-
štěvovat stan s připraveným občerstvením, každý
z nich si navíc odnesl i dárek v podobě kuponu
na  bezplatnou  jízdu  na  pouťových  atrakcích.
„Celkem jsme měli na koncertě 57 VIP hostů,
přičemž  řada  z nich měla  víc  než  pět  přede-
psaných náramků. Našlo se dokonce  i několik
takových, kteří nevynechali ani jednu z připra-
vených akcí,“ prozradila Lenka Heráková.
Co do návštěvnosti patřilo k nejúspěšnějším

odpoledne s discgolfem nebo turnaj v pouličním
basketbalu, naopak nejméně úspěšné byly dva

připravené dny u vody, které dohromady nav-
štívilo jen 74 lidí. Důvodem bylo právě nepřející
počasí. „Některé  jiné aktivity můžeme označit
za velmi úspěšné, i když návštěvnost nebyla tak
velká jako u discgolfu. Například akce Strážci
slunce v centru Vanaivan musela být dokonce
prodloužena, aby si všichni mohli vyzkoušet při-
pravené úkoly,“ doplnila Heráková.
Série  akcí  se  do  povědomí  cílové  skupiny

dostávala především prostřednictvím sociálních
sítí. Na stránce na Facebooku bylo pro každou
z akcí  připraveno  krátké  pozvánkové  video,
plakát a soutěž. V rozpočtu města bylo na druhý
ročník projektu Někdo ven??? připraveno 150
tisíc korun. Tato částka ale podle Herákové ne-
byla spotřebována celá. 
V jaké podobě a jestli vůbec se dočkají mladí

Kopřivničané podobné aktivity i napřesrok, zatím
není jisté. „Akce si získala dobrou pověst a bylo
asi dobré pokračovat. Jakou formou, to je otázka
dalších  jednání. Důležité  ale bude udržení na-
stavené úrovně,“ říká Lenka Heráková. Zda bude
mít město i nadále v projektu koordinační roli,
zatím není jasné. Už letos se uvažovalo, že by
projekt převzal dům dětí a mládeže, zájem by
zřejmě měly i některé další organizace nabízející
volnočasové aktivity v Kopřivnici.

S prázdninami skončil i projekt Někdo ven???

Zavedení inkluze není pro místní základní školy velkou změnou

(Dokončení ze strany 1)
„Hlavním  důvodem  zpracování

nového cyklogenerelu byla aktuali-
zace Vyhledávací  studie  cyklistic-
kých  stezek a tras na území města
v závislosti na změně pohledu reali-
zace  stávajících  cyklostezek  a cy-
klotras  i změny  legislativy. Nový
princip zpracování generelu cyklis-
tické dopravy se nesoustředí pouze
na  vybrané  komunikace,  ale
posuzuje  celou  komunikační  síť
včetně jejich napojení na cyklotrasy
v regionu,“ uvedl Richard Petr, pra-

covník odboru  rozvoje města,  jenž
má na starosti dopravu ve městě.
Při  zpracovávání  nového  cy-

klogenerelu zohledňovala firma stra-
tegické  dokumenty města,  národní
a regionální strategie, krajskou kon-
cepci cyklistické dopravy i dopravní
infrastruktury  a další  dokumenty,
které ovlivňují dopravu. „V průběhu
vzniku nového dokumentu se firma
musela  vypořádat  s více  jak  třemi
stovkami  došlých  námětů  v rámci
ankety, s výsledky sčítání cyklistické
a pěší dopravy i zapracováním všech

výhledových záměrů města i vyšších
správních  celků,“  podotkl  Richard
Petr. 
Na  veřejném  projednání  bude

představen  nejen  koncept  nového
cyklogenerelu, ale i výsledky sčítání.
Konečná  podoba  cyklogenerelu,
zpracovaná firmou HaskoningDHV
Czech Republic, bude dokončena do
konce  října. K tomuto dokumentu,
řešícímu cyklistickou i pěší dopravu
na období patnácti až dvaceti let, se
bude  přihlížet  při  sestavování  ak-
čních plánů na nejbližší období.

Nový koncept cyklogenerelu bude představen...

K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí 5. září se bude na radnici
jednat o sociálních službách. Tentokrát se v 15.30 hodin v zasedací
místnosti zastupitelstva v 10. patře sejdou členové všech pracov-
ních skupin vytvořených v rámci komunitního plánování sociál-
ních služeb. Přijít však mohou všichni, které daná problematika
zajímá. Jak bývá zvykem, hlídání dětí je po celou dobu zajištěno.
„Letos byla schválena nová základní listina komunitního plá-

nování, která změnila pravidla projednání a sestavování pracov-
ních skupin, proto na jednání dojde k volbě vedoucích jednotlivých
pracovních skupin. Dále budou účastníci seznámeni s výsledky
mapování potřeb veřejnosti v sociální oblasti a budou poskytnuty
informace o přípravě finanční analýzy poskytovatelů sociálních
služeb. Přítomní budou seznámeni s projektovými záměry radnice
v oblasti poskytování sociálních služeb, jako je např. rekonstrukce
budovy č. p. 1181 na ulici Francouzské na tzv. komunitní centrum,
včetně představení záměru přemístění Denního stacionáře Ko-
pretina a vzniku sociálně-terapeutických dílen, změna poskyto-
vatele  sociální  služby nízkoprahového denního centra pro děti
a mládež či zahájení činnosti nové organizace JINAK – podpora
samostatného  bydlení,“  přiblížila  hlavní  cíl  společné  schůzky
Blanka Mikundová, koordinátor sociální prevence. Ta také poz-
namenala, že již nyní se začnou sbírat podněty pro sestavování
třetího komunitního plánu sociálních služeb na další období. 

V pondělí 5. 9. proběhne jednání
všech skupin komunitního plánu

K o p ř i v n i c e  (hod) - V úterý
23. srpna pátrali kopřivničtí policisté
po  padesátileté  ženě  a čtrnáctiletém
chlapci. 
Jako  první  obdrželi  oznámení

o pohřešované ženě, která svému muži
krátce  po  14.  hodině  sdělila,  že  se
pobodala  nožem  a neví,  kde  je.  „Po
necelých  dvou  hodinách  byla  vy-
pátrána v podnapilém stavu ve městě
bez známek zranění. Přesto byla pře-
dána  do  rukou  lékařů  a následně  do
rodiny,“  upřesnil  Petr Gřes,  tiskový
mluvčí novojičínské Policie ČR. 

Neshody  s  matkou  řešil  14letý
hoch  odchodem  z  domova.  Chlapce
vypátrali policisté ve večerních hodi-
nách a následně jej předali jeho rodi-
čům. „Obě pátrání skončila zdárně bez
nutnosti  nasazení  připraveného  vyš-
šího počtu policistů a pátrací techniky.
Všechna oznámení policisté prověřují
odpovědně, vždy jsou vyhodnocována
možná  rizika,  časové  rozpětí.  Prů-
běžně s fyzickým pátráním jsou pro-
věřovány veškeré informace k co nej-
rychlejšímu  nalezení  pohřešované
osoby,“ uvedl Petr Gřes.

policisté pátrali po ženě i chlapci 

Atraktivní vodní hrátky jako součást programu Někdo ven??? letos propadly. Nízký zájem účastníků
měly ale na svědomí rozmary počasí.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sobotní starodávný jarmark v sadu E. Beneše přilákal během dopoledne a brzkých odpoledních
hodin na program i řemeslné výrobky velkou spoustu lidí.       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Stavby v ochranných pásmech vodovodů se mohou prodražit

(Dokončení ze strany 1)
První vlaštovka v postupném oživování prostoru pod hla-

vičkou Purpury vylétla už minulý pátek, kdy spolek připravil
velký letní piknik v parku. „Lidé si přímo v galerii mohli za-
koupit originální pohlednice s kresbami Lucie Šešulkové, které
nám v rámci veřejné sbírky pomáhají projekt spolufinancovat
a posedět si v příjemném prostředí,“ přiblížila Magdaléna Ho-
lubová. Během léta proběhlo i komunitní setkání svépomocné
skupiny pro rodiny dětí se zdravotním postižením "Čaj o páté"
a sešel se neformální debatní klub "Dekl".
Připravovaných aktivit je mnohem více, v místě například

oblíbený Restaurant Day a další akce. Působení Purpury se
ale neomezuje na lokální aktivity. Na podzim připravují jeho
sympatizanti výstavu s názvem Galerie Galaxie v německém
Magdeburgu v rámci navázaného partnerství s biskupstvím,
které podporuje sociální projekty ve východní Evropě. Tam
se  představí  pohlednice  s originálními  kresbami Lucie  Še-
šulkové vydané za poslední tři roky. Bez zajímavosti není, že
kurátorka Naďa Kančevová zařadila kreslířku Lucii Šešulkovou
mezi 40 výtvarníků z Čech, Norska a Slovenska pro společnou
výstavu "Osamělí" v Norsku. Spolu s filmařem Ivem Brachtlem
ji navštívila v Kopřivnici. Záznam tvorby originální kresby,
která vznikla během setkání, je součástí sestřihu záznamů tvo-
řivých procesů všech 40 účastníků projektu. Tento dokument
spolu s Luciinou kresbou byl již promítán na dvou výstavách
a uveden bude taky na výstavě v Bratislavě 13. září. 
„Na konec roku připravujeme již 4. ročník netradiční os-

větové akce Lucie (Světlo) a další dobročinný koncert, na kte-
rém určitě  nebude  chybět  zpěvačka Lenka Hrůzová,“  říká
Magdaléna Holubová a zároveň děkuje všem lidem a partne-
rům, kteří záměry projektu Ke hvězdám podporují. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Pořadatelé akcí k meziná-
rodním kampaním či osvětových akcí mohou ještě  letos
požádat  kopřivnickou  radnici  o individuální  dotaci.  Na
podporu aktivit Zdravého města v oblasti udržitelného roz-
voje zbylo po rozdělení dotací v jarním kole 16 tisíc ko-
run.
Podporu lze získat na aktivity v oblasti environmentální

výchovy a osvěty, na akce zaměřené na podporu zdravého
životního  stylu  a péči  o zdraví  nebo  na  témata mezi-
národních kampaní, například na besedy, interaktivní vý-
stavy a na tradiční akce pro veřejnost. Radnice bude pod-
porovat  nekomerční  projekty,  které  budou  přispívat
k rozvoji veřejných aktivit zaměřených především na cí-
lovou  skupinu  obyvatel  Kopřivnice  a místních  částí
v kterékoli věkové kategorii.
Mezi aktivity, na které mohou žadatelé získat příspěvek,

patří  akce  tematicky  zaměřené  k mezinárodní  kampani
Evropský  týden mobility,  který  proběhne  ve  dnech  16.-
22. září. „O individuální podporu lze žádat průběžně nej-
později  do  30.  listopadu. Žadatelé mohou pro  podávání
žádosti o ‘Individuální dotaci Projekt Zdravé město Kop-
řivnice’  použít  formulář,  který  naleznou  na webových
stránkách města  Kopřivnice,  v sekci  radnice/dotace,“
uvedla Marta Marková, pracovnice odboru rozvoje města. 

Do konce listopadu lze žádat
o dotaci Zdravého města 

Nutnost oprav vodárenských zařízení může v budoucnu díky změně pravidel při povolování staveb
znamenat pro město finanční zátěž navíc.            IlUSTrAČNí FOTO: DAVID MACHÁČEK

Minulý pátek se sympatizanti Purpury a jejího projektu Galerie Galaxie sešli na odpoledním
pikniku v parku.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Kopřivnická radnice chce pod-
pořit  občany,  kteří  třídí  ve
svých  domácnostech  odpady.
Odbor  životního  prostředí
bude zájemcům poskytovat ta-
šky na třídění odpadu. Ty jsou
barevné stejně jako kontejnery
na separovaný odpad - žlutá je
na  plast,  modrá  na  papír
a zelená  na  sklo.  „Občané
Kopřivnice a místních částí si
mohou  tašky  vyzvednout  na
odboru životního prostředí v 5.
patře v kanceláři č. 505. Pod-
mínkou  je uhrazený poplatek
za  komunální  odpad,“  upřes-
nila podmínku pro odběr tašek
Lucie Kubalcová,  pracovnice
odboru životního prostředí. 

radnice bude
rozdávat tašky

na tříděný odpad

(Dokončení ze strany 1)
Lidé se mohou ucházet o čtyři

garážová stání v objektu na ulici
Kadláčkově a čtyři na ulici Dru-
žební,  tam  je možné pronajmout
si místo pro garážování dvou mo-
tocyklů. Nájemníci budou vybíráni
stejně jako v prvním kole obálko-
vou  metodou,  přičemž  nejnižší
stanovená nabídková cena musí či-
nit 670 Kč bez DPH za jedno par-
kovací místo a měsíc. V případě
motorek je pak minimální sazba
400 Kč na měsíc.

Město začíná...
Ko p ř i v n i c e  (dam) – Budování

chodníků, cest, parkovišť nebo jiných
zpevněných ploch v místech, které za-
sahují do ochranných pásem vodovodů
nebo kanalizací, může v budoucnu zna-
menat pro město další náklady. Správce
vodárenských zařízení SmVaK Ostrava
si totiž vymiňuje tvrdší podmínky pro
povolení takových staveb. „V praxi to
znamená, že zatímco doposud při opra-
vách  potrubí  musel  SmVaK  uvést
rozkopané povrchy do původního stavu,
nyní  výkop  pouze  zasypou  a zásyp
zhutní.  Vybudování  konstrukčních

vrstev stejně jako vydláždění či vyas-
faltování finálních vrstev u nově pro-
vedených  úseků  chodníků  a cest  při-
padne  městu,“  vysvětlil  Miroslav
Kopečný, starosta Kopřivnice. To podle
jeho slov znamená, že v případě havá-
rie, která si vyžádá odkrytí potrubí, musí
město počítat s prostředky navíc. „Ta-
kových  případů  naštěstí  není mnoho
a navíc tyto podmínky se budou týkat
pouze nově vytvořených staveb,“ do-
plnil starosta Kopečný.
Nové dohody počítají také s tím, že

pokud  na  vodárenském  zařízení

vznikne  porucha  vlivem  zatížení  od
nové stavby či během její realizace nebo
provozu,  provede  město  po  dohodě
s vodaři na své náklady přeložku nebo
rekonstrukci  vodovodu  v nezbytně
nutné délce. Městu navíc za případné
škody  vzniklé  v důsledku  poruchy  či
havárie řadu nebude ze strany SmVaK
Ostrava,  a. s.,  náležet  žádná  náhrada
škody.
Přestože  taková  dohoda  se  správ-

cem podzemních sítí může pro město
v budoucnu znamenat určitou finanční
zátěž, neakceptování nových podmínek

ze strany města je v podstatě vyloučeno.
„Pokud by Kopřivnice na dohodu ne-
přistoupila, bylo by jí znemožněno za-
sáhnout do ochranných pásem, což by
znemožnilo  velkou  část  plánovaných
investic nebo rekonstrukcí,“ vysvětluje
Martin Lapčík, vedoucí oddělení inves-
tic  na  zdejší  radnici. Aktuálně  byly
schváleny dohody umožňující například
stavbu parkoviště u Kulturního domu
ve  Vlčovicích,  chodníku  na  ulicích
Hřbitovní a Obránců míru v Kopřivnici
nebo pro plánované rozšíření kapacity
parkoviště u Komerční banky.

Purpura chce zvelebit okolí...
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Ve městě přibyly další kontej-
nery na sběr textilu. Ty jsou ten-
tokrát  červené  a jejich  provo-
zovatelem  je  sociální  podnik
Armáda  spásy.  Do  nich  lze
vkládat  nejen  textil,  obuv
a hračky jako do bílých kontej-
nerů, ale i funkční drobné vy-
bavení a elektrozařízení do do-
mácností.  „Prozatím  jsou
v Kopřivnici umístěny tři kon-
tejnery. Z nich získané ošacení
a boty Armáda spásy třídí a dále
distribuuje potřebným v sociál-
ních službách a část je posky-
tována lidem, kteří se dostali do
mimořádných situací. Vybrané
kusy  oblečení  jsou  také  pře-
šívány na recy-výrobky, část se
prodává  v dobročinných  ob-
chodech nebo partnerských or-
ganizacích. Poslední vytříděná
část, která  je nepoužitelná pro
uvedené oblasti, je vykupována

odběrateli pro průmyslové zpra-
cování,“ přiblížila účel sbírání
textilu  v červených  kontejne-
rech Lucie Kubalcová, pracov-
nice odboru životního prostředí,
která má na starosti odpady.
Červené kontejnery na sběr

textilu se budou vyvážet jednou
týdně, v případě jejich přeplnění
mohou občané kontaktovat Ar-
mádu spásy na telefonním čísle,
které  je uvedeno na kontejne-
rech. Armáda spásy pak zajistí
jejich vývoz do 24 hodin.
Ve městě i v místních čás-

tech se již od roku 2012 sbírá
tato  komodita  –  textil,  obuv
a hračky – do bílých kontejnerů
od společnosti TextilEco, a. s.
„Z  těchto  kontejnerů  se  část
oděvů  prodává  do  obchodů
s použitým textilem či do růz-
ných  neziskových  organizací
zaměřených na pomoc sociálně
slabším lidem a zbytek se zpra-

covává  pro  průmyslové  vyu-
žití,“  podotkla  Lucie  Kubal-
cová. Ta  poznamenala,  že  do
speciálních  kontejnerů  se  od
roku  2012  vysbíralo  306  tun
textilu, který tak nebyl uložen

na  skládce  komunálních  od-
padů. Nyní  se  občané  budou
moci rozhodnout sami, zda své
věci darují potřebným či je ode-
vzdají  k  dalšímu komerčnímu
využití.

Už i v Kopřivnici má své kontejnery Armáda spásy

(Dokončení ze strany 1)
Firma Chalupa a syn práce do-

končila včas, a tak již v minulém
týdnu se mohl začít bazén napouš-
tět vodou.
Krytý  bazén  je  jedním  z ob-

jektů  ve  vlastnictví  města,  kde
byly  realizovány úpravy v rámci
projektu  EPC,  které mají  snížit
energetickou náročnost. I z tohoto
důvodu zde bylo nutno provést vý-
měnu řídicího systému, neboť ten
původní byl poruchový a navíc na
něj  už  nebylo možné  sehnat  ná-
hradní  díly,  bylo  rozhodnuto
o jeho výměně. „Tyto práce pro-
váděli  pracovníci  EVČ,  s. r. o.,
Pardubice a Amper Saving, a. s.,
Praha  a na  jejich  financování  se
spolupodílelo město s realizátorem
projektu  EPC.  Podíl města  činil
119  264  korun  včetně  DPH,“
upřesnil Miloš  Sopuch  s tím,  že
tyto práce by firma měla dokončit
do 1. září.

O prázdninách...

O s t r a v a (hod) - Ostravský policejní komisař vyšetřuje
okolnosti série 32 skutků. Po shromáždění důkazů bylo zahájeno
trestní stíhání tří mužů ve věku od 25–28 let pro trestné činy
krádež,  porušování  domovní  svobody  a poškození  cizí  věci,
kteří způsobili škodu ve výši téměř 555 000 korun. Tito muži
kradli od května do půlky července v celém Moravskoslezském
kraji  včetně  našeho  regionu. Do  objektů  vnikali  zpravidla
násilným způsobem. Ukradli nejen 32 jízdních kol, ale i lyže,
slivovici, láhve dalšího alkoholu, vrtačky, rybářské pruty, no-
tebook, televizor, sportovní dresy, brusle, boty a další věci. Po-
licisté zadrželi prvního z mužů ráno 19. 7. v Ostravě krátce po
činu. „Sedmadvacetiletý muž byl přitom již soudem pro krádež
odsouzen k trestu odnětí svobody, ze kterého byl podmíněně
propuštěn, zkušební doba byla stanovena do roku 2018. Dva
obvinění byli vzati soudem do vazby. Za trestný čin krádeže
hrozí v krajním případě pachatelům trest odnětí svobody až na
pět let. Vyšetřování okolností pokračuje, proto není vyloučeno,
že výše popsaný výčet trestního jednání bude rozšířen o další
trestné činy,“ dodala Holčáková.

policie zatkla muže kradoucí kola



STrANA 4                                                                                                               KUlTUrA                                                                       KOpřIVNICKÉ NOVINY - 1. ZÁří

¨ Vpondělí 5. 9. od 7.30
proběhnou v čítárně městské
knihovny  zápisy  do  čtyř
kurzů zimního semestru Aka-
demie třetího věku.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) - Vyber si, přečti
a vrať, nebo si knihu nechej a přines jinou.
Na tomto principu fungují v řadě zemí světa
sousedské miniknihovny. Jednu takovou má
už také Kopřivnice. Začátkem prázdnin byla
instalována  na  chodbě  k čajovně Mandala
v suterénu Šustalovy vily. 
„Knihovnička se nám už solidně zaplnila

a teď potřebujeme, aby se o ní dozvědělo co
nejvíc lidí a začali ji maximálně využívat,“
říká Petra Rečková z Mandaly.
Princip bezplatného sdílení knih bez exi-

stence striktních pravidel, jako je čtenářská
registrace, přesně určená výpůjční doba a po-
dobně, je mezi lidmi velmi populární. Tvar
dal  této myšlence Američan Tod Bol. Ten
v roce 2009 v Houstonu ve Wisconsinu za-
ložil první podobnou knihovnu a projekt se

pod  názvem Little  Free  Library  začal  šířit
světem. Aktuálně je po zeměkouli rozeseto
víc jak deset tisíc podobných knihoven a také
v České republice s jeho velkou čtenářskou
tradicí se postupně začíná rozvíjet. V tuzem-
sku  sousedské knihovny propaguje  projekt
Miniknihovna.cz a aktuálně registruje zhruba
25 podobných knihovniček po celé republice.
Ta kopřivnická už dneska nabízí výběr z ně-
kolika desítek svazků. Na policích je nejen
čítanková literární klasika, ale také jazykové
učebnice, literatura faktu, dětské knížky a po-
dobně, navíc každým dnem přibývají další.
Výzvu vybrat  si  jednu z vystavených knih
a naopak přinést z domova své knihy, které
již nechtějí schraňovat, ale které by mohly
udělat radost někomu dalšímu, totiž využívá
čím dál více Kopřivničanů.

Kopřivnice má svou „sousedskou knihovnu“

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Středověká  vokální  hudba  bude  zítra
večer  znít  kopřivnickým kostelem  sv.
Bartoloměje.  Zdejší  svatostánek  bude
po roce znovu hostit jeden z koncertů
Svatováclavského hudebního festivalu.
Podzimní  událost  v oblasti  klasické
hudby nabídne ve svém 13. ročníku cel-
kem pětatřicet koncertů. Během měsíce
se milovníci vážné hudby mohou těšit
na světově uznávané interprety a sou-
bory s často velmi netradičním progra-
mem.
Takové  bude  i druhé  zastavení  le-

tošního  programu  Svatováclavského
hudebního festivalu, které se uskuteční
právě v Kopřivnici. Druhého září od 18
hodin bude zdejší kostel hostit ansámbl

Cappella Mariana. Komorní  vokální
soubor  se  specializuje  na  interpretaci
středověké  a renesanční  polyfonie
stejně jako vokálních děl raného baroka.
Většina  skladeb  v repertoáru  souboru
je  dílem  italských,  vlámských  a an-
glických autorů, jejichž jména i skladby
jsou známy většinou jen úzkému kruhu
odborníků. 
Představovat takovou hudbu poslu-

chačům  je  jedním  z hlavních  cílů
Cappelly  Mariana.  Soubor  založil
v roce 2008 Vojtěch Semerád, který sta-
rou hudbu studoval nejen v Praze, ale
také  na  Conservatoire  National
Supérieur v Paříži a papežském institutu
Musica Sacra v Římě. Pod jeho umě-
leckým  vedením  dnes  v Cappelle

Mariana  vystupuje  sopranistka Hana
Blažíková,  tenorista Tomáš  Lajtkep,
barytonista Martin Vacula  a Jaromír
Nosek, pěvec s hlasem v basovém rej-
stříku,  a další hudebníci. Všichni  čle-
nové souboru spolupracují s orchestrem
Collegium Marianum. Pravidelně jsou
hosty  prestižních  festivalů  v Antver-
pách, Utrechtu, Dortmundu či Madridu.
V Kopřivnici  vystoupí  s programem
„O mors“, který zahrnuje výběr skladeb
pozdního středověku od  jednohlasého
chorálu až po vícetextová moteta, která
dokonale  vyjadřují  kontrast  mezi
bolestí,  zármutkem a nadějí ve věčný
život.  Posluchači  se  mohou  těšit  na
skladby datované do dvanáctého či tři-
náctého století.

Svatováclavský festival nabídne středověkou polyfonii

Folklorní soubor La Pen V Innovative Dance Platform předvedl kopřivnickému publiku v pátek
26. srpna zhruba hodinový program s devíti tanečními čísly inspirovanými lidovými tradicemi
Dálného východu.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sousedská knihovna ve vstupu do Mandaly se rychle zaplnila
pestrou škálou knižních titulů.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes startuje v čítárně městské
knihovny v nejvyšším patře kulturního domu fotografická vý-
stava. Své snímky pořízené před dvěma lety na Islandu bude
zdejšímu publiku prezentovat fotograf Jiří Bruckner. 
Druhý největší  ostrov Evropy nabízí  rozmanitou a téměř

nedotčenou přírodu. Bruckner během svého pobytu fotografoval
zemi  ledovců,  sopek, gejzírů,  fjordů, vodopádů, pastvin, vy-
sokých nedostupných hor, ale i dalekosáhlých lávových pustin
a dokazuje, že na zdánlivě malém území je možné nalézt tako-
vou  různorodost  přírodního  bohatství  jako  na málo místech
planety. 
Výstava  nazvaná  prostě  Island  a nesoucí  podtitul  Ne-

spoutaná země obsahuje pět velkoformátových fotografií a řadu
menších snímků ve formátu A4. Na půdě zdejší knihovny bude
k vidění až do 25. října v době provozu čítárny, tedy od pondělí
do pátku s výjimkou středy v době od 7.30 do 18 hodin.

Fotograf Bruckner představí
snímky islandské přírody

K o p ř i v n i c e  (dam) – Především děti a fanoušky animo-
vané tvorby potěší další program Muzea Fojtství. Do jeho pod-
kroví  totiž  doputovala  výstava  z loutkového  animovaného
večerníčku Krysáci. Příběhy o krysách a potkanech odehrávající
se na smetišti jsou populárním večerníčkovým seriálem. Natočeno
bylo celých šestadvacet epizod, na jejichž výrobě strávili různí
členové  štábu  skoro  pět  let  života.  Seriál  byl  úspěšný  nejen
divácky. V roce 2008 Krysáci obdrželi cenu Elsa za nejlepší ani-
movaný pořad. Následně vyšly dvě knihy a vznikl speciální hu-
dební pořad od autorů doprovodné muziky. Zblízka si pak fanoušci
mohou Krysáky prohlédnout na výstavě, která už byla k vidění
v Praze, Telči, Brnu, Karviné, Kroměříži, Třinci, Prčici, Uherském
Hradišti, Dobříši  a  na  dalších místech. Expozice  se  skládá  ze
sedmi výstavních scén z natáčení seriálu s loutkami a rekvizitami.
Scény  jsou doplněny  jedenácti  panely  s textem a fotografiemi
z výroby a natáčení večerníčku. 
Autorem loutek je výtvarník Noro Držiak, žák legendárního

Břetislava Pojara a držitel Českého lva za film Alois Nebel v ka-
tegorii Nejlepší výtvarné řešení filmu. Výstava bude na Fojtství
k vidění od 6. září až do 2. prosince.

Na Fojtství vystaví loutky Krysáků
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KINO KOpřIVNICE
Čt 1. - pá 2. září v 17.30 hodin komedie

USA Božská Florence. Meryl  Streep  v roli
závratně bohaté ženy, jejímž jediným snem je
zpívat. Bohužel její hudební nadání a hlas jsou
jednoznačně příšerné...

Čt 1. - pá 2. září ve 20 hodin 3D akční
sci-fi USA Star Trek: Do neznáma. Za hra-
nice známého vesmíru. Právě tam se vydává
posádka lodi Enterprise v pokračování legen-
dárního Star Treku.

So 3. - ne 4. září v 15.30 hodin animovaná
komedie USA Tajný život mazlíčků. Co asi
tak dělají chlupatí, pernatí nebo šupinatí do-
mácí mazlíčci, když nejste doma?

So 3. - po 5. září v 17.30 hodin  thriller
ČR Taxi 121. Film  inspirovaný  skutečnými
událostmi z roku 2014, kdy sériový vrah při-
pravil  o život  tři  pražské  taxikáře. Oficiálně
policie přičítá vraždy jedinému pachateli, který
je však veřejnosti stále neznámý.

So 3. - po 5. září ve 20 hodin dobrodružný
film USA Ben-Hur. Epický příběh Ben-Hura,
potomka  významného  knížecího  rodu
z Jeruzaléma, jehož adoptivní bratr Messala,
vysoce  postavený  příslušník  římské  armády,
ho křivě obviní ze zrady...

Út 6. září v 19  hodin  drama Španělska
julieta. Po smrti manžela prožívá  Julieta  se
svou dcerou nejhorší období. Obě trpí, Julieta
se uzavře do sebe a jejich tichá bolest je po-
stupem času odcizuje... (Filmový klub)

Čt 8. - pá 9. září v 17.30 hodin drama ČR
Zloději zelených koní. Pavel a Kačmar se živí
jako nelegální kopáči vltavínů. Existence na
hraně zákona jim dává peníze, svobodu a ne-
závislost,  ale  při  kopání  vltavínů  jde  také
o život...

Čt 8. - pá 9. září ve 20 hodin animovaná
komedie USA Buchty a klobásy. První mlá-
deži nepřístupný, počítačem animovaný film
vypráví o skupině potravin, které se pod vede-
ním  odvážné  uzeniny  rozhodnou  odhalit
pravdu  o své  existenci,  a o tom,  co  se
doopravdy stane, když jsou vyvoleni a opustí
supermarket.

So 10. - ne 11. září v 15.30 hodin rodinná
animovaná  komedie USA lovecká sezóna:
Strašpytel. Grizzly Boog se sice úspěšně za-
bydlel v divočině, ale jeho instinkty domácího
mazlíčka  v něm pořád  přetrvávají.  Jedním
z nich je strach... Jednoho dne proto Boogovi

začne být les trošku nepohodlný. 
So 10. - po 12. září v 17.30 hodin rodinný

fantasy USA, VB Obr Dobr. Zatímco zlobry,
trolly  a jinými  příšerami  se  nejrůznější
pohádkové příběhy jen hemží, hodného obra
aby člověk pohledal. 

So 10. - po 12. září ve 20 hodin thriller
USA Smrt ve tmě. Trojice teenagerů se spe-
cializuje  na  vloupačky.  Jednoho  dne  si  vy-
hlídnou dům slepého muže, který doma údajně
ukrývá miliony.

KUlTUrNí DŮM

KOpřIVNICE
St 14. září v 19 hodin Emma Smetana -

odlehčené,  vzdušné  a tanečním potenciálem
nabité  písničky  se  silnými  melodiemi,
s naléhavostí  bondovských  soundtracků,
šarmem i trochou dekadence

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Island - fotografie Jiřího

Brucknera (do 25. října)

KOSTEl SVATÉHO 

BArTOlOMějE
pá 2. září v 18 hodin Svatováclavský hu-

dební festival: Středověká vokální hudba -
program  zahrnuje  pestrou  mozaiku  děl
pozdního středověku od jednohlasého chorálu
až po vícetextová moteta, která dokonale vy-
jadřují kontrast mezi bolestí zármutku a nadějí
v nový (věčný) život.

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-

ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Čt 1. - so 3. září Festival medu a písničky
- včelařské dny s bohatým programem

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

K - GAlErIE
Aktuální výstavaludmila Vašková - Ilu-

strace (akvarel, kresba). Na přání autorky ne-
proběhne vernisáž (do 9. října)

MUZEUM OlDTIMEr
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTrAMBErK
So 3. září v 19.30 hodin Co víme, povíme,

co nevíme - něco vymyslíme! - zábavná talk
show sValérií Zawadskou a hudebním vystou-
pením Lo Hrůzové (kulturní dům)

pá 9. září v 19 hodin Hledám děvče na
boogie woogie - divadelní představení v podání
Divadla  Pod  věží  Štramberk  (amfiteátr  Pod
starou věží)

So 10. září v 10 hodin XVIII. šermířské
klání se starodávným jarmarkem - šermíři,
hudba, ohňová show... (náměstí a Trúba)

KINO ŠTrAMBErK
Ne 11. září v 18 hodin romantické drama

Jižní Korey Komorná

Pátek 9. září - KOpřIVNICKý MAGAZíN

Dr(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Bába Motyka je uhrančivý thriller s hororovou zápletkou

finského autora Marko Hautala. V ději knihy oživne hrůzo-
strašná legenda, kterou si mezi sebou lidé předávají na severu
Finska, jenže jednoho dne si lidé uvědomí, ž se v jejich okolí
odehrává přesně to, o čem legenda vypráví…
Už 4. díl si mohou přečíst čtenáři, kteří si oblíbili historické

romány a příběhy Vlastimila Vondrušky. Čtvrý díl Husitské
epopeje má podtitul Za časů bezvládí a odehrává se v letech
1438-1449.

k a m   z a   s p o r t e m
BrUSlENí VEřEjNOSTI: čt 1. 9. 8.15-13, pá 2. 9. 8-12.30, so
3. 9. 14.30-15.45, po 5. 9. 8.45-13, út 6. 9. 8.15-13, st 7. 9. 8.45-13,
čt 8. 9. 8.15-13, pá 9. 9. 8-12, ne 11. 9. 14.30-15.45 hodin

FOTBAl: KOpřIVNICE: pá 2. 9. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- ŠSK Bílovec (5. kolo OP ml. a st. přípravky); st 7. 9. od 15 hod.
FC Kopřivnice  -  FC Baník Ostrava B  (2.  kolo KP ml.  žáků),  od
16.30  hod.  FC Kopřivnice  -  FC Baník Ostrava B  (2.  kolo KP  st.
žáků); so 10. 9. od 11.15 hod. FC Kopřivnice - ŠSK Bílovec (6. kolo
KP st. dorostu), od 13.30 hod. FC Kopřivnice - ŠSK Bílovec (6. kolo
KP ml. dorostu), od 16 hod. FC Kopřivnice - TJ Odry (6. kolo I. B
tř. mužů sk. D); ne 11. 9. od 10 hod. FC Kopřivnice - MFK Vítkovice
B (6. kolo KP st. žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - MFK Vítkovice
B (6. kolo KPml. žáků); lUBINA: pá 2. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak
Lubina - TJ Kotouč Štramberk (5. kolo OP ml. žáků sk. A); so 3. 9.
od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Hostašovice (5. kolo III.
tř. mužů); ne 4. 9. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice (5.
kolo OS  st.  přípravky  sk. A);  ne 11. 9. od 14.30 hod. TJ Spartak
Lubina - AFC Veřovice (6. kolo MSD žen sk. A); VlČOVICE: so
3. 9. od 13.45 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Trojanovice-Bystré (5.
kolo OP dorostu), od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá
(5. kolo I. B tř. mužů sk. D); ŠTrAMBErK: pá 2. 9. od 16.30 hod.
TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (5. kolo OS st. přípravky sk.
A); ne 4. 9. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice (5. kolo
MSD žen sk. A); so 10. 9. od 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - FK
Hodslavice (6. kolo OS žáků sk. A); ne 11. 9. od 10 hod. TJ Kotouč
Štramberk - FC Libhošť (6. kolo OP ml. žáků sk. A)

HÁZENÁ: so 10. 9. od 9 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (1.
kolo MSLml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol Os-
trava (1. kolo MSL st. žáků sk. A), od 18 hod. KH Kopřivnice - TJ
Cement Hranice (2. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice

HOKEj: pá 2. 9. od 18 hod. HC SkyPower Kopřivnice - HC Nový
Jičín (přípravné utkání mužů); ne 4. 9. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC
Olomouc (1. kolo LMŽ 5. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Olo-
mouc (1. kolo LSŽ 7. tř.) - vše zimní stadion Kopřivnice

KČT KOpřIVNICE: so 3. 9. zájezd Lipowska  - Hala Boracza
(Polsko). Odjezd od  Interhotelu v 6.10 hod. Trasy: Skalka  - Hala
Boracza  -  Prusow  -  Žabnica  (11  km),  nebo  přes Halu Lipowsku
a Rysianku na Skalku (15 km). Informace a přihlášky O. Burel, tel:
721 281 992

KrYTý BAZÉN: čt 1. 9. 6-16, pá 2. 9. 6-8, 14.30-21, so 3. 9. 12-
21, ne 4. 9. 10-19, po 5. 9. 6-8, út 6. 9. 6-21, st 7. 9. 6-8, 14.30-16.30,
18.30-21, čt 8. 9. 6-16, pá 9. 9. 6-8, 14.30-21, so 10. 9. 12-21, ne 11.
9. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké
školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-18
a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách plavec-
kého bazénu

MAlý FOTBAl: so 3. 9. od 9 hod. 10. turnaj I. ligy OP, od 13 hod.
8. turnaj II. ligy OP; so 10. 9. od 9 hod. 9. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 11. turnaj I. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kopřiv-
nice

MINIGOlF: po-pá 15-18, so-ne 10-19 hodin (dle počasí)

rEKrEAČNí TUrISTIKA: so 3. 9. v 6 hod. ČD, Ostravice, ČD,
BUS Velký potok,M sedlo Smrku, Č Ostravice přes Bučací vodopády,
ČD; st 7. 9. v 6 hod. ČD, Valašská Polanka ČD, Z Vartovna, M Le-
skovec, BUS Vsetín, ČD; so 10. 9. v 8.11 hod. ČD, Ostrava ČD,
ZOO, halda Ema, st 14. 9. v 8 hod. ZS, Vanaivan - pohybové aktivity
Pod Červeným kamenem, diskgolf, petangue

SAUNA: otevřena od 1. září: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži,
čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 spole-
čná

Tenis v Kopřivnici
Již dlouho se na stránkách KN pole-

mizuje o dotacích pro Tenisový klub Kop-
řivnice (TKK), ale nikdo ze zúčastněných
se moc nesnaží dát veřejnosti podrobnější
informace.
V roce 2007 uzavřelo Město Kopřiv-

nice a TKK Smlouvu o nájmu movitého
a nemovitého majetku. V té je uvedeno,
že tenisové kurty na ploše 8103 m2, hala
o ploše 1052 m2 a drobný  inventář  jsou
Městem pronajaty TKK od 1.1.2008 do
31.12.2019  za  symbolickou  částku
1100,00 Kč/rok. Město přenechalo TKK
tenisový areál: „...,aby jej užíval, případně
z něj bral užitky,...“ Za  to: „Nájemce  je
povinen hradit veškeré služby související
s užíváním  tenisového  areálu,  zejména
spotřebu  el.  energie,  tepla,  odvoz  a li-
kvidaci odpadu, vodné a stočné, a to na
základě přímých smluvních vztahů s přís-
lušnými dodavateli, které je nájemce po-
vinen  si  sjednat.“ Dále  je  povinen  za-
jišťovat na vlastní náklady běžnou údržbu
a opravy tenisového areálu a také provést
větší  opravy  tenisového  areálu,  u nichž
náklady nepřesáhnou částku 75 000,00Kč
bez DPH (použity citace ze smlouvy).
Dle Dotačního programu na podporu

mládeže, tělovýchovy a sportu v Kopřiv-
nici má sice TKK právo požádat o dotaci
na energetické náklady v případě provo-
zování zařízení v dlouhodobém pronájmu
a provozní náklady spojené se soustavnou
a pravidelnou činností dětí a mládeže do
18 let, ale na poskytnutí dotace není právní
nárok.
VKopřivnici máme jistý paradox. Ma-

jitelem tenisových kurtů a haly je Město,
ale majitelem pozemků pod nimi je TKK.
Tak  co  tedy dělat? Napadá mne pět  ře-
šení:
1. TKK bude  nadále  tenisový  areál

provozovat  a řádně  udržovat  v souladu
s podepsanou smlouvou.
2.  TKK  vypoví  Městu  nájemní

smlouvu  z důvodu  ztráty  způsobilosti
k provozování činnosti, pro kterou si te-
nisový areál najal.
3. TKK si sežene prostředky a koupí

od Města kurty, halu a inventář, které má
nyní v dlouhodobém nájmu. Město mu je
prodá s podmínkou zachování pro účely
tenisu  a veřejně  prospěšné  činnosti
v oblasti sportu.
4.  Město  vypoví  TKK  nájemní

smlouvu  z důvodu,  že  nájemce  nedbá
o řádnou údržbu tenisového areálu a není
schopen hradit provozní náklady. Vyhlásí
výběrové řízení na nového nájemce teni-
sového areálu.
5. Město od TKK odkoupí pozemky

pod tenisovými kurty a halou, tak jako to
nedávno udělalo v případě Klubu házené.
TKK dostal pozemky v roce 2012 zdarma
od  státu,  ale  bez  staveb  kurtů  a haly  je
nemá k ničemu.
Pro Město je logika vlastnění pozemků

minimálně  v tom,  že  nebude  mít  své
stavby na cizích plochách. Po odkoupení
pozemků předá Město areál pod Správu
sportovišť nebo jej na základě výběrového
řízení  jako  celek  pronajme  nějakému
schopnému subjektu. Samozřejmě s pod-
mínkou zachování původního účelu vyu-
žití. Jinou možností  je, že Město vypíše
výběrové řízení na prodej celého objektu
nebo jen energeticky vysoce náročné haly,
opět s podmínkou využití pro účely tenisu.
Zbaví  se  tím  starostí  o stavby,  jejich
údržbu, opravy a správu.

Nevěřím slovům víceprezidenta TKK
pana  Bartoně  o tom,  že  „Kdybychom
zrušili mládež,  a kurty  i halu  využívali
komerčně pro veřejnost, neměli bychom

problémy.“ (KN 39/2010) nebo „Kdyby-
chom jako klub prodali hodiny od 13 do
18  hodin  zájemcům  o tenis,  tak  ne-
potřebujeme dotaci.“ (KN 26/2016). Po-
dívejte  se  na  kurty  v kteroukoliv  denní
dobu v týdnu a uvidíte, že většinou zejí
prázdnotou. Kromě obecného trendu po-
klesu zájmu mládeže o sport vidím chybu
i v manažerské práci vedení TKK nedo-
statečným využitím možností, které se mu
naskýtají?  Nejde  přece  jen  o 5  kurtů
a halu. Součástí stavby je i 5 pokojů s ka-
pacitou  25  lůžek,  společenská místnost
s barem, sociální zázemí. Proč TKK ne-
poskytuje ubytování pro sportovce či letní
dětské a sportovní školy a tábory, občer-
stvení  pro  hráče  nebo  jen  návštěvníky
z okolí, prezentační  akce výrobců  spor-
tovních  potřeb,  zábavně-sportovní  akce
pro veřejnost atd.? Nájemní smlouva TKK
nezakazuje  komerčně  pronajmout  areál
např. místním velkým podnikům k pořá-
dání jejich firemních akcí. Samozřejmě je
nutné  se  této  činnosti  aktivně  věnovat,
shánět  sponzory,  poskytovat  kvalitní
služby,  platit  správce  na  plný  úvazek
apod., ale to už k podnikání patří. 
Město by mělo přestat hrát mrtvého

brouka a zaujmout jasné konkrétní stano-
visko, co s tenisovým areálem dělat dál.
Celý objekt výrazně chátrá a nebude trvat
dlouho, kdy bude potřeba vložit nemalé
finanční  prostředky  na  sanaci  tenisové
haly  i přilehlé  budovy. TKK na  údržbu
podle všeho nemá amůže se stát, že Městu
z tenisového areálu zanedlouho zbude jen
ruina! 
S přáním hezkého dne 

Ing. jiří Gavlas           

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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d a r u j i

¨    zachovalé  dámské  kolo,
nutná výměna zadního pláště.
Tel. 607 881 949

z v í ř a t a

¨    Daruji kočičku  do
dobrých  rukou,  vhodná  do
bytu.  Rodinné  důvody.  Spě-
chá. Tel. 702 965 762

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    garáž na Severu. Tel. 603
839 204
¨    Koupím garáž na Severu,
prosím  nabídněte,  platba
ihned. Tel. 608 220 513

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    prodám Š Felicii LXI, r.
v.  1998,  pohon  plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875
¨    rozvedený  šedesátník
hledá  přítelkyni,  štíhlejší  ne-
kuřačku,  která  touží  po
hezkém a kvalitním vztahu. E-
mail: Libor49@centrum.cz

r ů z n é

¨    Hledám  dlouhodobou
možnost  garážování motocy-
klu v Kopřivnici, v části města
od náměstí směrem ke Štram-
berku. Nejlépe  v okolí  ulice
Dvořákovy. Tel. 723 100 198

k o u p í m

¨    elektrickou baličku  ciga-
ret,  levně.  Nabídky  formou
SMS prosím na  tel.  704  084
643
¨    srnčí a jelení paroží, pre-
parovaná zvířata, trofeje a ja-
kékoliv vzduchovky. Tel. 736
181 270
¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
¨    staré  fotoaparáty  včetně
příslušenství. Tel. 736 181 270

p r á c e

¨    Přivýdělek - www.idealni-
prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
¨    Nezaměstnaný  50+,  pro-
jektant,  technolog  a technik
s vysokoškolským technickým
vzděláním  a 15letou  praxí
v Tatře Kopřivnici. Nabídněte
práci  na  e-mail:  polasek@e-
dnes.cz, tel. 732 409 684
¨    Hledám  práci  na  doma
(Kopř.), nejlépe dlouhodobější
nebo  opakovanou,  reálnou,
poctivou. Např. opravy oble-
čení,  šití  bytových  doplňků,
práci na PC, možnost využití
němčiny, pohlídání dětí, psa...
apod.,  popř.  i  na  ŽL  časem.
Tel. 606 726 557

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    nerezovou  skříňku  na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875
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Na místních kurtech zápolili neregistrovaní tenisté
K o p ř i v n i c e  (cab) – Krásného po-

časí v pátek 19. a v sobotu 20. srpna využilo
celkem 30 nadšenců bílého sportu k tomu,
aby  si  zahráli  na  39.  ročníku  tenisového
turnaje  neregistrovaných  hráčů,  které  na
kopřivnických kurtech pořádala sportovní
komise při PV OS KOVO Tatra a.s., Kop-
řivnice v čele s Vlastimilem Kočí a spolu-
organizátory Josefem Nemčekem a Miro-
slavem Jalůvkou.
Do pátečních dvouher mužů se přihlá-

silo třináct hráčů. Ti byli rozděleni do tří
skupin, ve kterých  se hrálo na  jeden  set.
Do čtvrtfinálového pavouka postoupili ví-
tězové skupin, dále dva nejlepší ze druhých
míst a doplnili je dva nejlepší hráči ze tře-
tích a čtvrtých příček. Až do finále se pro-
bojovali Rohan a Neuwirth starší a druhý
jmenovaný nakonec zvítězil v poměru 6:3.
Čtyřhry  pak probíhaly  v sobotu  a do

nich  se  zapojilo  celkem  čtrnáct  párů.
V mužských deblech bylo šest dvojic roz-
děleno do dvou skupin, z nichž vítěz sku-
piny  „A“ hrál  s druhým ze  skupiny  „B“
a naopak. Vítězi se nakonec stali otec a syn
Neuwirthovi. Z osmi smíšených párů byla
jedna  čistě  ženská  dvojice,  Valová  se
Šromovou,  ty  ale  ze  skupiny  do  dalších
bojů nepostoupily. V mixech se hrálo stej-
ným systémem jako vmužských čtyřhrách
a vítězství nakonec vybojovali Kahánková
sKyprem, kteří porazili manželskou dvojici
Ostrých.

Z výsledků tenisového turnaje neregi-
strovaných (Kopřivnice, 19. a 21. 8.): dvou-
hra mužů: pořadí ve skupině A: 1. Neuwirth
st., 2. J. Čeladník, 3. Danišek, 4. Bachan; pořadí
ve sk. B: 1. Rohan, 2. Mičola, 3. Kalus, 4. Ho-
lub; pořadí ve sk. C: 1. Polášek, 2.M. Čeladník,
3. Dočkalík, 4. Hric, 5. Neuwirth ml.; čtvrtfi-

nále: Neuwirth st. – Kalus 6:0, Polášek – Mičola
6:0, Dočkalík – J. Čeladník 2:6, M. Čeladník –
Rohan 0:6; semifinále: Neuwirth st. – Polášek
6:2, J. Čeladník – Rohan 0:6; zápas o 3. místo:
Polášek – J. Čeladník 6:3; finále: Neuwirth st.
– Rohan 6:3; pořadí dvouhry: 1. Neuwirth st.,
2. Rohan,  3.  Polášek,  4.  J. Čeladník; pořadí
čtyřhry mužů ve sk. A: 1. Neuwirth st., Neu-
wirthml., 2. Mičola, J. Čeladník, 3. Vrána, Pešat;
pořadí čtyřhry mužů ve sk. B: 1. Dočkalík,M.
Čeladník,  2. Bachan, Kirschner,  3.  Sendler,
Kypr; konečné pořadí čtyřhry mužů: 1. Neu-
wirth st., Neuwirth ml., 2. Mičola, J. Čeladník,
3. Bachan, Kirschner, 4. Dočkalík,M. Čeladník;
pořadí mixů ve sk. A: 1. Kahánková, Kypr, 2.
Ostrá, Ostrý,  3. Váňová, Bachan,  4. Kocour-
ková, Košťák; pořadí mixů ve sk. B: 1. Kolá-
řová, Mičola,  2.  Láníková, Lang,  3. Valová,
Šromová, 4. Bachanová, Sendler; konečné po-
řadí mixů: 1. Kahánková, Kypr, 2. Ostrá, Ostrý,
3. Kolářová, Mičola, 4. Laníková, Lang.

¨ Fotbal: muži (4. kolo Op): TJ Kotouč Štramberk – TJ Lo-
komotiva Suchdol n. O. 2:4; muži (4. kolo III. tř.): TJ Trojano-
vice-Bystré – TJ Spartak Lubina 2:1; ženy (4. kolo MSD sk. A):
TJ Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk 5:0; st. dorost (4. kolo
Kp): FC Kopřivnice – FC Odra Petrovice 0:4; ml. dorost (4. kolo
Kp): FC Kopřivnice  –  FC Odra  Petrovice  5:0; dorost (4. kolo
Op): AFC Veřovice  – FC Vlčovice Mniší  2:4;  st. žáci (4. kolo
Kp): FC Kopřivnice – MFK Havířov 1:1; ml. žáci (4. kolo Kp):
FC Kopřivnice – MFK Havířov 3:4.

v ý s l e d k y

Větřkovický triatlon opět zlomil účastnický rekord
V ě t ř k o v i c e  (cab) -

Na  letošním  Vetřkovickém
triatlonu,  který  v neděli  28.
srpna  provázelo  slunečné
a velmi  teplé  počasí,  znovu
padl  účastnický  rekord.  Na
sedmém ročníku startovalo cel-
kem 81 mužů, 21 žen, včetně
české  reprezentantky  Lucie
Materové, a 18 štafet.
Větřkovický triatlon je tzv.

X-terra  triatlon,  tedy  pro-
bíhající v terénu. Lehce po de-
sáté  hodině  se  po  odpočítání
startu  vrhli  závodníci  do  vod
Větřkovické  přehrady,  aby
zdolali zhruba 600 m dlouhou
plaveckou trať. Následoval de-
setikilometrový  cyklistický
úsek,  který  vedl  přes  Horní
a Dolní  Sklenov,  poté  triatlo-
nisty  prověřilo  náročné  stou-
pání  ke  zvoničce,  odkud  se
sjíždělo do Hájova  a terénem
se pak závodníci vraceli k pře-
hradě.  Na  ženy  čekal  jeden
okruh,  muži  jej  absolvovali
dvakrát. Trasa běhu pak vedla
nejprve  kolem  břehu,  poté  se
stoupalo  na  Větřkovickou
hůrku a následně sbíhalo dolů
do cíle. Letos ale místo finiše
na hrázi čekal závodníky seběh
po louce k parkovišti a zdolání
schodů na hráz, odkud to bylo
na cílovou pásku už  jen něja-
kých 50 m.
Novinkou  letošního  roč-

níku  bylo  vyhlašování  věko-
vých  kategorií.  Celkovou  ví-
tězkou  v ženách  se  podle
předpokladů  stala  suverénně
Lucie Materová  z Kilpi Tria-
tlon  Team  Opava  (1:07:59
hod.),  druhá  skončila  Hana
Fialová z Eleven-Rubena Test
Team, jež zároveň vyhrála ka-
tegorii  žen 35  až  44  let,  a na
třetí příčce se umístila Markéta
Giergielová ze Stay Fresh Huk-
valdy.  Mezi  muži  rovněž
vcelku s přehledem dominoval
Jakub Boček z Bolatic (1:32:47
hod.), druhé místo obsadil Mi-
roslav Pavlík (SK Oceláci Os-
trava),  vítěz  kategorie mužů
nad 45 let, a třetí byl Petr Kloda
z Novatop Lapierre. Nejlepší
štafeta ve složení Šimek, Felčír,
Marinovová z Kopřivnice do-

sáhla  času  1:32:11  hod.,  jako
druzí  se  umístili  kopřivničtí
mladí  plavci  Šupa  a bratři
Šimůnkovi a třetí místo bralo
ostravské trio Speková, Havel,
Havel.
Každým rokem si pořada-

telé  Větřkovického  triatlonu
v čele  s Miroslavem Chova-
ncem vyberou nějaký charita-
tivní  projekt,  na  který  věnují
část startovného a další finance
vybrané přímo na místě. Letos
poputuje přes třináct tisíc korun
Veronice  Fojtíkové  z Rybí,
která  byla  závodní  lyžařkou,
ale  po  pádu  je  upoutána  na
vozík a potřebuje peníze na ná-
kladné rehabilitace. Letošnímu
triatlonu  se  naštěstí  vyhnuly
vážnější úrazy, snad až na pád
z kola  jedné  ze  závodnic,  ke
které  však  naštěstí  nemusela
být přivolána záchranka.

Z výsledků Větřkovického
triatlonu (28. 8., VII. ročník):
kategorie muži do 18 let: 1.  J.
David (Příbor) 1:54:01 hod., 2. J.
Haman  (Kunčičky  u Bašky)
2:21:54  hod.,  3. M. Huk  (Jiřetín
pod Jedlovou) 2:22:50 hod.; kat.

muži 19-34 let: 1. J. Boček (Bo-
latice)  1:32:47  hod.,  2.  P. Kloda
(Novatop Lapierre) 1:35:59 hod.,
3. L.  Štefek  (MTB  Ondřejník)
1:37:05  hod.,...  12.  R. Kapica
1:45:44  hod.,  18.  R. Březina
1:49:57  hod.,  22. M.  Venclík
1:57:55  hod.,  23. T.  Rychetský
1:59:43 hod., 32. T. Řičař (všichni
Kopř.) 2:21:48 hod.; kat. muži 35-
44 let: 1. R. Kanocz  (St.  Jičín)
1:41:47 hod., 2. O. Chrapek (Bí-
tov)  1:41:54  hod.,  3.  J.  Dinter
(Pepa Team FM) 1:43:34 hod.,...
5.  D.  Měrka  (Cykloart  Kopř.)
1:44:51 hod.,  6. M. Sochor  (AK
EZ  Kopř.)  1:46:47  hod.,  16.
R. Matula (Lubina) 1:57:31 hod.,
21. R. Dobečka  (Kopř.)  2:10:17
hod.,  27. T.  Matula  (Lubina)
2:30:10  hod.; kat. muži nad 45
let: 1. M. Pavlík (SK Oceláci Os-
trava)  1:35:08  hod.,  2. D.  Fiala
(Eleven-Rubena  Test  Team)
1:40:52  hod.,  3.  P. Skalický
(Rocktechnik  Triatlon)  1:41:05
hod.,... 9. T. Chromečka (Lubina)
2:03:20  hod.,  10.  P. Slíva  (SK
Utopenci  Kopř.)  2:07:15  hod.,
11. M. Polášek 2:08:43 hod., 12.
P. Kahánek  (oba Kopř.)  2:14:56
hod.; kat. ženy do 18 let: 1. L.
Jančálková  (Mořkov)  1:31:02

hod.,  2. V. Lalíková  (Novatope
Lapierre) 1:45:54 hod.; kat. ženy
19-34 let: 1. L. Materová  (Kilpi
Triatlon  Team  Opava)  1:07:59
hod.,  2.  K. Čablová  (AK  EZ
Kopř.) 1:14:19 hod., 3. R. Březi-
nová  (Hukvaldy) 1:14:53 hod.,...
8. Z. Hyvnarová (Kopř.) 1:31:26
hod.; kat. ženy 35-44 let: 1. H.
Fialová  (Eleven-Rubena  Test
Team)  1:11:58  hod.,  2. M.
Giergielová  (Stay  Fresh  Huk-
valdy)  1:13:40  hod.,  3. L.  Polá-
šková  1:22:13  hod.,  4. L. Ocá-
sková  (obě Kopř.)  1:27:57  hod.;
kat. ženy nad 45 let: 1. K. Go-
čaltovská  (Rocktechnik Triatlon)
1:28:07  hod.,  2.  A. Mýlková
(Frýdlant n. O.) 1:29:49 hod.; kat.
štafety: 1. Šimek, Felčír, Marino-
vová  (Kopř.)  1:32:11  hod.,  2.
Šupa,  Šimůnek,  Šimůnek  (SK
Kopř.) 1:34:55 hod., 3. Speková,
Havel, Havel  (Ostrava)  1:36:02
hod.,...  5.  Supík,  Šlosar  (Kopř.)
1:38:18  hod.,  8. Krompolc, Bar-
toňová (Lubina) 1:47:43 hod., 11.
Grygařík, Osorio, Kubalec 1:56:36
hod., 13. Fišnar, Bobovič, Pařízek
(obě  Kopř.)  1:58:14  hod.,  15.
Marák, Michna, Žabenský 2:05:45
hod., 18. Pernický, Melnar (Kopř.)
2:42:58 hod.

Kopřivničan Radim Kapica (vpředu) zvládl Větřkovický triatlon za 1:45:44 hod. a skončil
v kategorii mužů 19 až 34 let dvanáctý.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Všechny trasy povedou na okruhu ko-

lem technického muzea a kulturního domu
s cílem u ZŠ dr. M. Horákové a z důvodu
bezpečnosti  všech  zúčastněných  budou
uzavřeny ulice Obránců míru a Lidická.
Poté již přijde na řadu hlavní 22,3 km

dlouhý závod do Rožnova pod Radhoš-
těm, který Dana Zátopková za přítomnosti
členů Českého  olympijského  klubu  od-
startuje v 11 hod. od Technického muzea
v Kopřivnici. Na běžce čeká náročný pro-

fil  vedoucí  přes  Štramberk,  Ženklavu
a Veřovice, poté vystoupají  nad pramen
Jičínky a následovat bude strmý seběh do
cíle v Dřevěném městečku rožnovského
Valašského muzea  v přírodě,  kde  je  ve
Valašském  slavíně  Emil  Zátopek  po-
chován.
Letošní  ročník  běhu  přináší  tři  no-

vinky. Poprvé byla vypsána firemní soutěž
družstev,  kdy  každý  tým musí  sestávat
z tří až pěti členů a do celkového hodno-
cení se budou započítávat časy tří nejlep-

ších z nich. Další novinkou závodu je pak
vyhodnocení  nejlepších  mužů  a žen
z Kopřivnice a z Rožnova pod Radhoštěm
a nejstaršího běžce a běžkyně.
Hlavnímu sobotnímu programu budou

ještě předcházet na hřišti ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice  závody  škol. Ve  čtvrtek  15.
září se mezi sebou utkají v Minizátopkovi
děti z místních mateřských škol a v pátek
budou na ovále běhat v rámci Zátopkovy
pětky  a desítky  žáci  kopřivnických  zá-
kladních škol.

Start Běhu rodným krajem Emila Zátopka klepe...
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Svaz možná neumožní hrát házenkářům extraligu
K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  –  Již  tuto

sobotu se rozběhne nový ročník házenkář-
ské  extraligy  a kopřivnické mužstvo má
za sebou poctivou letní přípravu, která však
byla  ztížena  protahující  se  rekonstrukcí
šaten,  sprch a záchodů. „Práce měly být
dokončeny 12. srpna, ale  teď  to vypadá,
že  to  firma nestihne možná ani na první
domácí utkání 10. září. Tady se  trénovat
nedá,  chybí  veškeré  zázemí  a v hale  je
spousta  prachu. Naštěstí  nám  umožnilo
učiliště trénovat u nich na hale a také jsme
využívali areál letního stadionu,“ líčí trenér
kopřivnických házenkářů Ivo Vávra, jenž
stejnou situaci zažil před dvěma lety, kdy
se v hale ZŠ E. Zátopka měnila okna a re-
konstrukce zasáhla  i do začátku soutěže.
V neděli měl proběhnout v hale ZŠ E. Zá-
topka dorostenecký turnaj, který však mu-
sel být přeložen na 10. září.
Kromě těchto patálií má však KH Kop-

řivnice  podstatně  závažnější  problém.
Rozměr místa pro časoměřiče totiž neod-
povídá  předpisům  a Český  svaz  házené
Kopřivnici neprodloužil výjimku. „Chtěli
jsme to řešit již při výměně oken, ale hala
není  naše,  tak  do  toho  nemůžeme  vrtat.

A tenkrát se to nějak dál nedořešilo. Vůbec
ani nechci pomyslet, co bude, jestliže nám
svaz znovu výjimku nedá. Snažíme se to
řešit, alespoň bychom jim potřebovali uká-
zat papír, že se s tím něco dělá,“ dodává
Ivo Vávra.
Tradičně  absolvovali  kopřivničtí  há-

zenkáři v rámci letní přípravy soustředění
ve Velkých Karlovicích, poté zajížděli na
mezinárodní turnaj do Lince, o minulém
víkendu  pořádali  turnaj Tatry,  ve  středu
24. srpna poměřili síly s Ostravou a tento
týden v úterý s Velkou Bystřicí.
Kopřivnický  celek  doznal  od  loňska

jen malých změn. „Chceme ponechat kádr
tak, jak je. Z pracovních důvodů skončil
Michal Krpelík, Adam Reček se vyjádřil,
že již za Kopřivnici hrát nechce, tak jsme
jej natrvalo do Zubří pustili, a Jaromír Pe-
třík pak definitivně přestoupil k nám. Výz-
namnou posilou jsou pak spojky Miroslav
Rachač  z Hranic  a Dalibor  Mynář
z Frýdku-Místku,“ popsal změny v sestavě
kouč  Ivo Vávra,  jenž  však momentálně
postrádá zraněného Patrika Fulneka, zra-
nění  z minulé  sezony  ještě  doléčuje  Jan
Gřes  a dlouhodobě mimo hru  bude Petr

Unger, kterého čeká operace ruky. „Do se-
stavy se snažíme zapojit i Michala Filouše
a Jakuba Lakatoše přecházející z dorostu
do mužů. Jinak přestupní termín končí 15.
září, takže k nějakým změnám ještě dojít
může,“ dodává trenér Vávra.
Tento extraligový ročník bude pro kop-

řivnické házenkáře ještě obtížnější než v le-
tech minulých. Od sezony 2017/18 by totiž
mělo dojít ke sloučení nejvyšších soutěží
Česka  a Slovenska  do Česko-Slovenské
extraligy,  ale míst pro české kluby bude
jen deset. Tudíž z české extraligy budou
celky na 11. a 12. příčce padat do první
ligy  přímo,  desátý  si  pak  zahraje  baráž
s vítězem první ligy. Postup osmi týmů do
play-off zůstává stejný, ovšem mužstva na
9. až 12. místě si body ze základní části
přenesou  do  play-out. Kromě  extraligo-
vých utkání čekají kopřivnické házenkáře
zápasy Českého  poháru.  „Nechtěli  jsme
ho hrát, nic nám v podstatě nepřináší, ale
pro extraligové celky je bohužel povinný.
Už tak těch zápasů je dost a pro pracující
hráče  i studenty  není  jednoduché  vše
skloubit,“ podotkl šéf kopřivnické lavičky
Ivo Vávra.

FC Kopřivnice – Tj Mořkov
3:2 (3:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

První výhru v podzimní části
I. B třídy skupiny D si na své
konto připsali kopřivničtí fot-
balisté, kteří v sobotu 27. srpna
hostili  v rámci  čtvrtého  kola
celek Mořkova. I přes luxusní
poločasové  vedení  se  ale  na-
konec Kopřivnice musela o tři
body ještě hodně bát.
Domácí mužstvo opět na-

stoupilo v úzké sestavě, ale již
v první minutě  otevřel  skóre
zápasu  Štěpán.  Kopřivnice
byla na hřišti pánem a z toho
vyplynuly i další dvě branky,
jejichž autorem byl Fendrich.
Ten ve 25. minutě sice nejprve

trefil  gólmana,  druhá  střela
však  již byla přesná a ve 42.
minutě skóroval po kombinaci
se Střelcem.
I úvod  druhého  poločasu

měla  Kopřivnice  plně  pod
kontrolou,  avšak  zlom  přišel
v 59. minutě, kdy po zmatcích
v obraně  inkasovala  první
branku. Ta druhá na sebe ne-
nechala dlouho čekat a po další
chybě v kopřivnických řadách
se Mořkov  dotáhl  na  rozdíl
pouhé  branky. V 78. minutě
mohl situaci uklidnit z penal-
tového kopu Březina, jenomže
většinou nemýlící se hráč ten-
tokrát  přestřelil.  Hostům  se
však  již vyrovnat nepodařilo,
a tak tři body zůstaly doma.

„Až do  té první obdržené
branky jsme plně kontrolovali
hru. Ale  to  je  pokaždé,  když
inkasujeme,  sesypeme  se.
Mladí kluci začnou zmatkovat
a nemáme  hráče,  který  by  je
uklidnil a zároveň vyhecoval.
Ale  jsou  to  pro  nás  zlaté  tři
body,“ s rozpaky hodnotil do-
mácí utkání  trenér kopřivnic-
kého mužstva Miroslav Káňa.

Branky Kopřivnice: 1. Ště-
pán, 25. a 42. Fendrich; sestava
Kopř.:Beňo – Kramoliš, Březina,
Petráš, Ollender,  Pala,  Fendrich,
Štěpán, P. Okřesík (78. Košárek),
Střelec, Hanzelka; další výsledky
4. kola I. B tř. mužů sk. D: Fot-
bal  Fulnek  – TJ  Spálov  3:4, TJ
Sokol Tichá  – TJ Odry  0:1, TJ
Slavoj Jeseník n. O. – TJ Jistebník

1:1,  TJ  Sokol  Kateřinice  –  TJ
Sokol  Ostravice  2:3,  TJ  Sokol
Starý Jičín – FC Kozlovice 6:1.

O výhru se kopřivničtí fotbalisté báli až do konce

I. B tř. mužů sk. D po 4. kole
1. St. Jičín         3     3     0     0        15:3      9

2. Odry              3     3     0     0         8:3     9

3. Jistebník        3     2     1     0         6:3     7

4. Spálov           3     2     1     0        10:8      7

5. Jeseník n. O. 3     1     2     0         3:1     5

6. Ostravice      3     1     2     0         5:4     5

7. Tichá             3     1     1     1         3:3     4

8. Vlčovice       3     1     1     1        7:8     4

9. Kopřivnice   3     1     1     1        6:7     4

10. Mořkov         3     1     0     2         6:5     3

11. Fryčovice      3     0     1     2         8:10   1

12. Fulnek           3     0     0     3         5:10   0

13. Kateřinice     3     0     0     3         3:11    0

14. Kozlovice      3     0     0     3         4:13   0

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Zbrojení kopřivnického hoke-
jové mužstva na další druholi-
govou  sezonu,  která  se  roz-
běhne  ve  středu  14.  září,  je
v plném proudu. Letní příprava
začala  týmu 1. května, červe-
nec měli hráči volný a 8. srpna
pak vyjeli na led zrekonstruo-
vaného  kopřivnického  stadi-
onu.
Za sebou má mužstvo, jež

v loňském roce vypadlo v prv-
ním kole play-off s pozdějším
vítězem  druhé  ligy  Frýdkem-
Místkem,  pět  přípravných  ut-
kání.  Čtyřikrát  změřilo  síly
s druholigovými  celky  a jed-
ním  soupeřem  pak  byla  juni-
orka Třince,  se  kterou  absol-
voval v Kopřivnici soustředění
její  trenér  a slavný  hokejista
Václav  Varaďa.  Kopřivničtí
muži přehráli juniorské mistry
republiky  6:4,  ale  neměli  to
vůbec  jednoduché.  Dravé
mládí  zlobilo  především
v první třetině, poté se však hra
vyrovnala a nakonec vítězství
strhli  na  svou  stranu  místní
borci.  „Bylo  vidět,  že  hráči
obou mančaftů bojují o místo
v sestavě. Zkoušíme teď nové
hráče a začátkem září by měl
kádr dostat definitivní podobu.
Pak  budeme  dolaďovat  stří-
davé starty. Dnešní utkání nám
opět  ukázalo,  že  ne  všichni
mají na to hrát druhou ligu. Bo-

hužel  někteří  nezapracovali
přes  léto  na  své  kondici  a to
nemluvím o žalostném přístupu
k tréninkům a zápasům,“ nebyl
spokojen trenér mužů HC Kop-
řivnice Václav Slabý.
Sestava mužstva  se  zatím

buduje,  příležitost  ukázat  své
schopnosti  však mají  všichni.
„Kostru  týmu  chceme  za-
chovat, ale záleží na  tom,  jak

se manažer  klubu  pan Hrubý
domluví s hráči, za jakých pod-
mínek  by  tady  mohli  hrát.
S určitostí odešli obránci Karel
Vydra a Michal Dusík, naopak
po zranění naskočil na led Do-
minik Suchý,“ dodal k formo-
vání kádru trenér Václav Slabý.
Druhá  liga  doznala  oproti

loňské  sezoně  podstatnou
změnu. Místo dvou  skupin  je

nyní rozdělena na tři – Západ,
Střed  a Východ. Do  skupiny
Střed se z Východu přesunuly
Moravské Budějovice, kam na-
opak přišel Šumperk, který si
vyměnil místo v první lize s po-
stoupivším Frýdkem-Místkem.
Východní skupina má tak nyní
devět celků, neboť z finančních
důvodů ze soutěže odstoupily
Břeclav a Karviná.

Hokejisté v přípravě zvítězili nad juniory Třince

Kopřivničtí hokejisté si doma zahráli proti třineckým juniorům, kteří pod vedením Václava
Varadi měli v Kopřivnici týdenní soustředění.                          FOTO: KrISTINA ČABlOVÁ

Tj Sokol Fryčovice - FC Vlčovice-Mniší 2:2 (0:1)
F r y č o v i c e  (cab) – Jen taktak zachránili fotbalisté FC

Vlčovice-Mniší  ve  čtvrtém kole  I. B  třídy  skupiny D  alespoň
bod, když v sobotu 27. srpna vyrovnali na půdě Fryčovic až v na-
staveném čase.
Během  týdne  vypadli  trenérovi Milanu  Svobodovi  čtyři

obránci, a proto musel sestavu kombinovat. V úvodu zápasu byly
Vlčovice jednoznačně lepší a již ve třetí minutě ohrozil domácího
gólmana v samostatné akci Varga. Chvíli se hrálo od šestnáctky
k šestnáctce bez vyložených šancí, poté se však začalo konečně
něco dít. Dvakrát se neprosadili domácí, naopak úspěšný byl ve
28. minutě Hanzelka. Do přestávky mohli navýšit vlčovické ve-
dení postupně Varga, Polášek a Světlík, ale ani jeden nedokázal
domácího brankáře překonat.
Vstup do druhé půle zápasu se Vlčovickým nevydařil a Fry-

čovice brankáře Sokolovského ohrozily hned čtyřikrát, pokaždé
však  neúspěšně. V 68. minutě mohl  navýšit  vlčovické  vedení
v samostatném úniku Varga,  ale  se  střelou moc  dlouho  váhal
a domácí obránci mu míč vypíchli. Vzápětí Vlčovičtí v šestnáctce
faulovali, Fryčovice z penalty vyrovnaly a o tři minuty později
po pěkné kombinaci přelily skóre na svou stranu. Vlčovické muž-
stvo  ovšem  chtělo  alespoň  bod. V 79. minutě Buskovu  střelu
chytil  domácí  gólman,  v 90. minutě  šla Růžičkova  střela  nad
břevno, ale v nastaveném čase nakonec po přihrávce Harabiše
přece jen tento hráč vyrovnal.
„V prvním poločase jsme byli rychlejší a důraznější než sou-

peř, škoda té spousty nepřesností ve finální části útoku. Ve druhé
půli utkání  jsme si příliš šancí nevytvořili, vyklidili  jsme střed
hřiště a tím posadili soupeře na koně. Zlom přišel v 84. minutě
po červené kartě domácích, kteří se zatáhli a umožnili nám útočit.
S bodem  jsem maximálně  spokojen,  ale mohli  jsme mít  víc,“
okomentoval duel s nováčkem soutěže trenér Svoboda.

Branky Vlčovic: 28. Hanzelka,  90+1 Růžička;  sestava Vlčovic:
Sokolovský – Velička, Busek, Růžička, J. Jalůvka, Polášek, Názalaník,
R. Jalůvka, Světlík, Hanzelka (65. L. Harabiš), Varga (76. Pišl).

Vlčovičtí zachránili brankou
v nastaveném čase remízu

Hokejový trenér petr Němec
je oblíben mezi dětmi i rodiči
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nejen výbornými sportovci, ale
i trenéry  se může  pyšnit  kop-
řivnický sport. Mezi třicítku tre-
nérů  sportovně-společenské
akce Díky, trenére, z nichž je-
den získá titul Trenér mládeže
2016,  byl  vybrán  trenér  HC
Kopřivnice Petr Němec.
Akce Díky, trenére se koná

podruhé  a cílem  je  ocenit  ty,
kteří děti naučí nejen kopat do
míče, plavat či zahrát forhend,
ale přivedou je k trvalému spor-
tování a vštípí jim zásady fair-
play. Nominovat mohl  trenéra
kdokoliv, většinou to však byli
rodiče. Z celkového počtu cca
1 500 trenérů jich vybrali orga-
nizátoři  společně  s odborníky
z jednotlivých  sportovních
svazů  150.  Podle  vyplněných
dotazníků  jak  od  těch,  co
nominovali, tak i od trenérů sa-
motných zúžili  tento výběr na
60  trenérů  a v červnu  pak
zveřejnili Top  30,  ve  které  fi-
guruje  také  jméno  kopřivnic-
kého kouče hokejové mládeže
Petra Němce.
Petr Němec hrál v místním

klubu  hokej  zhruba  do  osmé
třídy, poté ale dal přednost stu-
diu. Když už jako dospělý při-
vedl před pěti lety své syny do
hokejové přípravky, byl osloven
tehdejším  trenérem  Radkem
Fojtíkem,  zda  by  byl  ochotný
přípravku trénovat. Petr Němec
nabídku přijal a nyní trénuje dvě
skupiny dětí – 1. a 2 třídu a 3.
a 4. třídu. Být trenérem mj. zna-

mená  obětovat  tomu  spoustu
času a neinkasovat za to skoro
žádné peníze. Teď se však do-
stalo  Petru Němcovi  zadosti-
učinění. „Je to pro mě obrovské
ocenění.  Už  jen  tím,  že  mě
někdo nominoval, vidím, že to
dělám dobře. Moc mě potěšilo
i to, že mezi tou šedesátkou vy-
braných byl také hokejový tre-
nér z Ostravy, a když se na něj
ptali na svazu, tak ten jej nedo-
poručil. Naopak mě ano. Už teď
je to pro mě velká pocta, takže
cokoliv navíc bude ta  třešinka
na  dortu,“  vyjádřil  se  Petr
Němec.
Během  léta  navštívili  od-

borní  komisaři  vybranou  tři-
cítku  trenérů,  zhodnotili,  jak
pracují s dětmi a natočili s nimi
krátké  video,  které  bude  ke
zhlédnutí  na  stránkách  akce
Díky,  trenére. Konec  druhého
kola je 30. září a poté organizá-
toři pošlou do třetího kola sou-
těže deset trenérů, z nichž v lis-
topadu  vzejdou  tři  nejlepší
a obdrží hodnotné ceny pro sebe
i pro své svěřence.


